lfupvaoio laAucou

Aoknoelc otnv AlveBpa (1)

1. Na kavete amaAolpry MOPeVOECEWV OTIC TOPAKATW OAYEBPLKEC

TIOPOLOTAOELG: r;,;;/f .
Y-
i.  2(x+y-1) /‘ 7
iil.  -3(x-y)
iil.  -(x-2y+3w)
iv. 4-2(x+y-3)

2. Na Kkavete avaywyn OHOlwv OpwvV OTIC TOPAKATW OAYEPPLKEC

TIAPOOTACELG:

i.  -2x+3y+3x-2y
ii. 2-3x+4x-y-1-2y
iii. a+2p-3y+5a-B+y
iv.  -X-y-Xx-2y

3. Na amlomolioete TNV aAyePfpLkn moapdotaon Kal va Bpeite tnv Tun

1
TNG yLa X=-3 Kot y=3
A=-4(x-y)+2x-(1-x)+2(-y+1)-3
4. Na AUOETE TIC MAPOKATW £ELOWOELC:

i. 3x=-5x

ii. x+5=2(1-x)
ili. 3(x-2)=6x-6
iv. 2x+4=2(x-1)

5x+1
3

x—1
V. —_— =
2

5. Opolwg:
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-2(x+5)-3x=0
x+7=1-(x+2)
3x-7=lx
2
X+ 2 o = 1
3 X = X
3x+ 2 _4 1—x
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—X+5=3X—§X
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X+1+2X_1 X+ 2
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2x-[x-3(1-x)]=1-x

3(x—2) -1 4-2(x—1)
4 \ 3

I 1 ! m ! !
5. Awvetal 0 TUMOG TNG TUKVOTNTAG P = v OTIOU P N TUKVOTNTA, M N

palo Tou cwpatog katV o oykog tou. Na emAUCETE TOV TUTO:

i. wgmpocgtn nala m

ii. wc¢mnpogTtov dykoV
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6. Alvetal To mapakdtw tplywvo pe mepipetpo 30cm. Na umoAoyioete

TLC TTAEUPEC TOU.

B 2x-3 r

7. Alvetol to mapakatw napaAAnAoypappo. Na Bpelte To X KaL To Y.

120V

3z + 40"

y+3

8. Na AUoete kat va emaAnBeloete TNy eélowon:

X+ 2 2Xx+ 5

4 3
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